i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

VW Touareg 2002-2018 | Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
Porsche Cayenne 2002-17* Cbe€MHbIV KBaapaT

Aptukyn: PCA-02-991122.00

* [ogxo4AnT Ha KOMIMJ1eKTaumMn AJ19 YKa3aHHbIX ro40B BblNycKa. (20031501)
KomMniiektayms: TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:
A) bont M10x20 - 1 . 1) Kntoy TpeLoTka.

2) Kntoy Ha 17 MMm.
3) K/to4 Ha 19 MM.
)

)

B) bont M12x1,25x120 - 2 wr.

C) LLainba 10 yBennyeHHas - 2 L.

D) Wainb6a 12 - 4 wr.

E) LWai6a 10 rpoBepHas - 1 . G

F) Faka M10-1 wr.

G) Maika M12x1,25 HEMNMOH - 2 WT.

H) LUNAWHT NPY>KMUHHbIN
MUroNIbYaThbiv - 1 WT.

I) Manew rHyTbIN raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LUT.

J) CoéMHbIV Wwap B cbope - 1 LWT.

K) KpoHLUTeViH po3eTku - 1 WwrT. D

L) Banka TCY - 1 wr.

M) KPOHLUTEAH HUXKHWI - 1 WT.

N) 3arayLuka npuéMHOro oTBepCTUA - 1 LWT.

4) Kntoy Ha 38 Mm.

S
A /é C - ICNONb3YeTCA TOMKO ANA KPENaeH!A 3aryLKi

[mameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 M16
MomeHT 3aTAXKM Hm 10 24 47 80 195
Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

F@% G @ H

L M N

\

TCY VOLKSWAGEN TOUAREG / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
PORSCHE CAYENNE
P st | 15 150 2750  [1500/3500% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

CBWAETE/IbCTBO O MPMEMKE -

Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpu ycTaHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPa LWApoBOro
- BbINOHATS YCTAHOBKY B CNeuya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHO/  Hanbonee yaaneHHylo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBToMo6mAs JaTta ynakoskun
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBAfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3fiesine Ha 10 Mapk! -
petaerca y A Apyryto Mapky Tpe6oBaHus K 6 HO# 3KCNAYyaTaLum:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

AopaboTkam. - Ha HeaCchasIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUY 3afiBJIEHHbIE
NPON3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN N0 AOMYCTUMBIM Harpy3kam

TexHUYecKue XapaKTepucTUKu: B COKPaLLAoTCs B 2 Pasa, a CKOPOCTH He bonee 30 KM/y;
- TNN Wapa «E»; TN COBANHeHNA: WAPOBbIi; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMETP CLemnHoro wapa 50 MM.; Macca komnaekra 16,8 kr.; NNATGOPM C KpeneHnem HenocpeaCTBeHHO Ha Lwap,
- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1220x380x320 mMm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X I'IIO¢TOB y HEHarpy)KeHHom nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,

- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNSA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AEMOHTHPOBATS.

COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak

MpocTpancTeeHHoe oK 00: Noss MOXeT NPUBECTH K AepOPMaLK n3nenns; FapaHTUIHbIV CPOK 12 MeCALIEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.
PEIIBMENTMPOBIHO NIPaBH/IaMK e - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.

cooTBeTCTBOBATH MJJL.




VIHCTpYKLU WA MO yCTaHOBKe

LUAT 1. JeMoHTUpYITe 3aaHne doHapHK, a 3aTeM 1 3aHMI Bamnep,
BMecCTe C yCuanTesiem, CoriacHO pyKoBOACTBY MO PEMOHTY
aBToMobUNS.

LUAT 2. YcTaHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTVB ero oTBepCTus co
LUTAaTHbIMWN OTBEPCTUAMU KPEMNNEHUA YCUNUTENA.

MoBepx KPOHLUTENHA PAa3MECTUTE LUTATHbIN YCUANTENb U COEANHUTE
BCE C MOMOLLbIO LUTATHbIX 6ONTOB.

LUAT 3. YcTaHoBWUTE 3afHMI 6amnep n poHapu.

LLUAT 4. YCTaHOBMTE KPOHLUTENH HUXXHMI, COBMECTUB OTBEPCTUS B HEM
c otBepcTnAmMM B 6anke TCY.

3aKpennTe HUXXHUN KPOHLLTENH C NoMOLLbio 601T0B M12x1,25x120 1
raek M12x1,25 HeMIOHOBbIX.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3eTKN M 3aPUKCMPYIATE €ro C MOMOLLbIO
ravikm M10 yepes warby 10 yBesiM4eHHYo 1 Wanby 10 rpoBepHyio.

LUAT 5. YcTaHOBMTE CbeMHbIN Wap B cbope v 3adpuKkcmpymnTe ero ¢
NOMOLLbIO NMasbLA FTHYTOro, ra/1bBAHN3MPOBAHHOIO M LUMJIMHTA
NPY>XMHHOrO. 3aTAHUTE LWap C MOMOLLbIO K/1H04a HA 38 MM,
BkpyTunTe CTONOPHbIN BUHT M10x20 CHM3Y, OH 1CNOJIb3yeTCa AnA
UCKJTOYEHMSA TEXHONIOMMYECKMX II0DTOB CbEMHOTO LUAPA 1 TO/TbKO B
HeHarpy>xeHHoM cocTosiHuu! Mepen, cuenkoi 60aT AeMOHTUPOBATb!

LUAT 6. YcTaHOBKA 3aBepLUeHa.

A9 BALLErO YOOBCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

¢ [TIEPYATKH

* CYMKA o4
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
* KOJINAYOK O11 LLAPA

Mpon3BoAMTE b rapaHTMPYET COOTBETCTBME M3/1e/INA XapaKTePUCTVKaM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TeYEHNe rapaHTUNHOIo
CPOKa, Npu cobnoaeHm TpeboBaHMii MO YCTAHOBKE M 3KCM/lyaTaLuun.

FapaHTNA He pacNpOCTPaHAETCA HA ClydaK, Koraa AedekTbl BO3ZHWK/IM N0 BUHE NOTPEOMTENA NN TPETbUX JINLL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLeHWA NPaBu/ TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHWA, MOHTaxa, 3KCrJlyaTaL i, a Tak e BHECEHNA U3MEHEHWNI 1 opaboToK

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 33 HaHeceHMe yuepba NMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3Y/IbTaTe HeNpaBuIbHOIo
XPaHEHMA 1 3KCIyaTaLum nsaenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




